
アンケート結果 

 

 ・ 参加人数  ４２人 （全参加者５１人のうち、議会関係者（９人）を除く人数） 

 ・ 回答数    ２４件（うち、WEB回答４件） 

 ・ 回収率    57.1％ 

 

● 来場者について 

  【性別】  男性：１５人   女性：９人 

  【年齢】  ２０代：１人、３０代：１人、４０代：５人、５０代：２人、６０代以上：１４人、未回答：１人 

  【地域】  折原：１４人、鉢形：７人、その他：１人、未回答：２人 

 

● 説明会の内容について 

 Q基本設計の説明内容はご理解いただけましたか。（選択） 

   よく理解できた：５人 

概ね理解できた：１５人 

少し理解できた：４人 

全く理解できなかった：なし 

 

Q 城南中学校区の今後の小中一貫教育の説明内容はご理解いただけましたか。（選択） 

よく理解できた：５人 

概ね理解できた：１２人 

少し理解できた：７人 

全く理解できなかった：なし 

 

● ご意見等について（意見は原文のまま記載） 

 Q 説明の内容に対してご意見があればお聞かせください（自由記載） 

   【基本設計に対する意見】 

・質問に対する回答については、参加者だけでなく広く周知すべきである 

それらを受けて統合準備委員会で協議を重ね、基本設計の方針を固めてもらいたい。 

とにかく、弱い立場の視点から基本設計お願いする。 

特になぜ義務教育学校が出てきたのかについては、経緯を説明すべきである。 

・設計（教室の配置）については、保護者はもちろん学校の先生の意見を聞いてほしいで

す。人数が少ないからとかではなく、子供一人ひとりのことを考えていただきたいです。小

学校で説明会をしてほしいです。 

・校内等の交通安全を日本一の学校を 全国の都道府県知事や市町村長、全国の教育長

が視察に来るような学校を 

 



・教育委員会の方針は子どもたちの事を考えているので良いと思います。 

・小学１年生の教室を南側にしてほしい。文字を読むのは明るい方が良い。目覚めも早くな

るだろう。 

・的確な説明ではなく、なんとなくの説明でしかなくて。もっときちんと納得できる説明をもっ

てきてもらえればと。保護者に説明できて納得してもらえるものがほしいですね。 

・時間もあると思いますが保護者の声をしっかり聞いてほしいです。 

・義務教育学校は反対します。子供たちは新しい学校なだけでも不安なのに、先生達まで

変わってしまうと、子供の気持ちの負担が大きいと思います。小学校での区切り、中学校に

なる気持ちの高ぶりなど、子供には色々な経験・体験をしてほしいと思ってます。 

・小学生に身体的負担の少ない設計を希望します。 

・小中一貫型で進める方が、子どものためにいいのではないかと思う。 

・動線のシュミレートを（登校時の児童・生徒・先生の動線） 小学生のトイレは足りていま

すか。将来的に３階、４階に増設は？児童生徒の身になって考えてください。 

・小中一貫校と義務教育学校のメリット、デメリットをテトルを使用して示して、アンケートを

募ることはできませんか？ 決定の上で、参考になると思いますが、いかがでしょうか。 

・初めて参加させていただきました。小中一貫校にするには、城南中学校だけでは、狭い気

がしました。周りに土地もたくさんあるので、そちらも利用できた方がより良い環境になるの

では？と思いましたが、設計図もできており、それは厳しいですね。 今回の説明では、概ね

理解することができました 

 

 Q その他、城南中学校区の学校再編整備に関して、ご意見等があればお聞かせください。 

・私見であるが、経験・体験に基づく視点から進言を述べたい。一人の管理職（校長）では、

いくつかけ合わせても「１」のままである。２人の管理職（校長）であれば、連携強化を図る

ことで、学校の経営力・推進力は２倍、４倍、８倍へと太く確実なものとなる。よって、義務教

育学校ではなく、施設一体型による小中一貫型小・中学校を切望する。 

 ・学校周辺は歩道などの整備を見直してほしいです。車を運転していると中学生の自転車

が危ない時が多々あります。飛び出しや並走などが多いです。 

・小中一貫型小学校・中学校ＯＫ。学童と駐車場を交換して建設しては。交通事故防止にな

ると思う。 

   ・保護者の方から質問があったように、学校関係者へのきめ細かい説明不足を感じました。 

   ・本日の意見に出ています。よろしくお願いします。 

   ・いろいろ大変ですが、子供達の為に頑張って下さい。 

   ・小学校６年、中学校３年という区切りがあるから子供は成長できると思います。６年生の成

長が中学生活につながります。 

   ・やはり駐車場の問題が多いと思います。 

   ・登校の動線、通学路について。学校周辺は時間で時速３０㎞制限とか。 

   ・一貫教育が学校運営上も良いと思う。数年後、義務教育学校が良いという方向性が出て

きたら考えれば良いのでは。 



・野球部のグラウンドと小学校の分けたグラウンドについて、可動ネットを庭まで伸ばした

方が良いのではと思いました。 

・学童保育に関して進捗報告、意見交換を引き続き書面でも構いせんのでお願いします。 

・オンラインで参加させていただきました。質問などで、子どもたちの安全について出ていま

したが、中学生の自転車、歩いて登校の小学生、バスの送りなど、ぜひとも事故が無いよう

にお願いしたいと思います。 鉢形の住民で、放課後児童支援員をしております。今回、学

童施設についての質問はできませんでしたが、峯岸町長自ら、学童保育施設についてのお

話しをしていただき、きちんと考えていただけていると感じました。ありがたいです。鉢小折

小と再び、一緒になりますが、予定通り、40人規模の施設を3つの設置を心から希望いた

します。 それと、学校再編成とは直接の関係は無いのですが、先日、立川市の小学校で起

きた事件がありました。担任の先生の対応に納得がいかず、起こした事件と把握していま

す。 先生たちの業務の忙しさから、丁寧な対応ができなかったのかは定かではありません

が、教職員のみなさんが、ゆとりを持って子どもたちに向き合えるよう、業務の改善などをお

願いしたいと思います。早朝から夜遅くまで、学校にいる先生の忙しさは想像を絶するのだ

と思います。 寄居町の全ての子どもたちが思いやりをもって、学校生活を過ごしていけるよ

う、先生たちの忙しさの軽減を希望いたします。 


